



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
GRADSKO VIJEĆE
Odbor za zaštitu okoliša**

KLASA: 021-05/18-03/1
URBROJ: 2144/01-01-18-1
Labin, 25. siječanj 2018.

ZAPISNIK

sa 3. sjednice Odbora za zaštitu okoliša

Prisutni članovi Odbora: Mladen Bastijanić, Željko Ernečić, Nada Križanec, Piero Glavičić i Lori Luketa Dagostin.

Ostali prisutni: Alen Golja, direktor TD „1. MAJ“ d.o.o. Labin.

Mladen Bastijanić, predsjednik Odbora, predlaže slijedeći Dnevni red:

1. Razmatranje Nacrta Prijedloga Plana gospodarenja otpadom za područje Grada Labina i općina Raša, Kršan, Sveta Nedjelja i Pićan za razdoblje od 2017. – 2022. godine – separat za Grad Labin.

AD.1.) Mladen Bastijanić, predsjednik Odbora, daje riječ Alenu Golja, direktoru TD „1. MAJ“ d.o.o. Labin da održe prezentaciju Plana.

Nakon rasprave donesen je slijedeći

ZAKLJUČAK

Prihvća se Plan gospodarenja otpadom za područje Grada Labina i općina Raša, Kršan, Sveta Nedjelja i Pićan za razdoblje od 2017.-2022. godine.

Obrazloženje:

Labin i Labinštinu je nužno promatrati kao jedan veliki i osnovni vodonosnik iz kojeg pijemo vodu na našim slavinama. U cilju poboljšanja zaštite voda, zemlje i zraka na Labinštini se moraju sprovesti aktivnosti i mjere koje se propisuju i obvezuju ovim Planom i ne čekajući krajnju 2022. godinu do kojeg je razdoblje Plan napravljen. S obzirom na činjenicu da je Labinština okružena velikim zagađivačima (Rockwool, TE Plomin, Holcim) a da na Labinštini nemamo niti jedan adekvatan i efikasan veći POV-a, Labinština nije puno učinila po pitanju zaštite pitke vode, zraka, zemlje i mora. Sada je krajnje vrijeme da zajedno s ovim Planom... mi kao društvo i lokalna zajednica poduzmemo sve mjere da interno ovaj Plan...stavimo u sinergiju sa projektom POV kako bi ispunili krajnji željeni cilj a to je kvalitetnija voda, zrak, zemlja i more na našem području.

Sukladno navedenom potrebno je u potpunosti ispuniti Aktivnosti i mjere iz točaka-7.1.1 ; 7.1.1.1 ; 7.1.1.2 ; 7.1.1.1.2

Potrebno je u potpunosti sprovesti aktivnosti i mjere iz točki 7.2 ; 7.2.1 ; 7.2.7 ; 7.2.9; 7.2.10 ; 7.2.11 ; 7.2.12 ; 7.2.13 ; 7.2 .14 ;

Strogim pridržavanjem i provođenjem ovih mjera spriječiti ćemo zatrovanja i zagađenja kako zemlje tako i voda, mora i zraka. Neke od ovih opasnih otpada nikako ne smiju dospjeti u POV-a jer je to jedan od preduvjeta da bi POV-a efikasno radio tj.da bi spriječio da te opasne tvari „završe“ u našem okružju.

Preporuka Odbora:

da se najkasnije za godinu dana daju izvještaji o provedbi i efikasnosti ovih posebno spomenutih mjera i aktivnosti kako bi se poduzimale i dodatne aktivnosti za preventivnu zaštitu zdravlja žitelja ovog našeg podneblja.

GLASOVANJEM : JEDNOGLASNO.

PREDSJEDNIK ODBORA

Mladen Bastijanić,v.r.

DOSTAVITI:

1. Gradskom vijeću Grada Labina, predsjednici
2. Pismohrana.